
公開時のアンケート結果 

参加者数   

近隣住民：10 月８日 (土)42 組（67 名） うちアンケート回答 53 名 

一般  ：10 月９日 (日)44 組（70 名） うちアンケート回答 69 名 ※うち１名は近隣住民 

10 月 29 日(土)46 組（76 名） うちアンケート回答 73 名  

 

（アンケート回答者 年代別内訳） 
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旧赤星邸の最も大きな魅力は？

登録有形文化財に登録されている近代建築が地元にある

登録有形文化財を見学することができる

緑豊かな場所がある

広い庭がある

庭と一体となった空間で過ごせる

その他
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緑の保全と創出

文化伝承

良好な都市景観の形成

市民活動・生涯学習

子ども・教育

地域福祉活動

観光・産業の振興

防災態勢強化

その他

旧赤星邸の利活用で期待することは何ですか？（3つまで選択）

近隣住民(n=53) 一般(n=141)


